

林夕獲頒金針獎

港台「第三十一屆十大中文金曲」記者會昨日舉行，署理廣播處長戴健文會上宣布今年「金針獎」得主為獲獎無數的著名填詞人林夕。林夕當年憑着Raidas一曲《別人的歌》嶄露頭角，在歷屆「十大中文金曲」中曾奪得98個填詞獎項。他更八度在「四台聯頒音樂大獎」中奪「歌曲大獎」，十二次贏取「傳媒大獎」。陳奕迅（Eason）、蔡卓妍（阿Sa）、張敬軒、謝安琪和側田齊出席道賀，向林夕送上禮物。

望廣東歌繼續流行

林夕剛由北京返港，喉嚨不適。他說，自己對獲此獎看得不重，也不知是否承受得起。他稱自己不是扮清高，其實也有經過艱苦的努力，最勤力時一晚寫好多歌詞，絕不躺身。林夕最希望廣東歌繼續在樂壇流行，他計劃申請成為聯合國非物質文化遺產。而他以往得到的獎項，都是胡亂擺

放在家中，感到對不住每個獎項。

陳奕迅恭喜謝霆鋒

Eason稱，林夕近年用電腦寫歌，其手稿變得更珍貴。他好希望得這個獎，會幻想若在年輕時奪這個獎，是十分有型的。但得這個獎，要對樂壇有很大貢獻，他笑言自己雖然常講錯說話，但以往都有不斷出碟，已出了三十幾張，令到不少音樂人有工開，故明年目標是奪得金針獎。談到好友謝霆鋒即將再做爸爸，Eason開心的說：「唔係呀？恭喜晒囉！」那何時到他呢？他笑言若想生多一個，日日食生蠔。

謝安琪送上煙仔餅，希望林夕成功戒煙。林夕卻指吸烟等同愛情，不能說戒便戒。



▲林夕對樂壇貢獻大，陳奕迅甚感敬佩



▲林夕（左三）獲獎，阿Sa、謝安琪，陳奕迅、側田、張敬軒齊祝賀

阿Sa名貴手袋送阿嬌

蔡卓妍（阿Sa）昨日出席一電訊公司的慈善單曲唱片《Make A Wish》宣傳，該公司早前捐出鑽石藍牙耳機拍賣，為「願望成真基金」籌得九萬六千元善款。阿Sa於現場唱出重新混音聖誕版《Make A Wish》，又跟歌迷大玩遊戲預祝聖誕節。

阿Sa透露家中十分重視節日，每年聖誕節一定會布置及吃火雞，不過她們十分環保，家中聖誕樹已擺了十年，亦會同家人交換禮物，可是她自己未到boxing day已迫不及待拆禮物，看過後會包回禮物放於樹底。問她今年買了禮物沒有？阿Sa笑言已買齊了，她說很多禮物都是在機場購買，其中一套裝有六支護膚品可分給不同朋友。她笑言怕公開了被朋友責罵。問阿嬌有什麼禮物？她說：「我買了一個手袋給她，很漂亮，很多外國模特兒也有用。（貴嗎？）OK啦！有五位數。她則送了一對皮手套給我，很合用。」至於其緋聞男友鄭中基收到什麼禮物？她煞有介事說：「沒有呀，我不說了，不知道呀。（他送什麼給你？）不知道呀！不回應。」問她又可想像今年有男朋友陪過聖誕？阿Sa避談說：「今年工作中度過，聖誕要出席活動搵錢，還要出席頒獎禮。」

避談鄭中基

阿Sa又扯開話題說自己買了名牌梳子送給老闆楊受成，她笑說：「有時見他很整齊，經常梳頭，見到有名牌推出梳子便送給他，銀色的很漂亮，老闆很開心說多謝我，覺得很有用。」最近有報道指林俊傑想追求曾愷玹，問她對方可有請教她如何追女仔？阿Sa笑說：「沒有喫。（可會過他兩招？）他問我才算吧。」

另外，阿Sa昨日出席港台活動，她事先張揚平安夜沒有派對，免被狗仔隊跟蹤。她更言連找朋友也不方便，或者會找阿嬌外出見面。記者建議她公開戀情，她推說：「咁又係眼！」問她可希望阿嬌送自己給她，作為復出禮物？阿Sa聞言謂也是個好主意，又自爆之前有一天假期即買機票與阿嬌去台灣玩。



▲張敬軒平安夜無伴侶，謝安琪則不愁寂寞

▲阿Sa平安夜最怕被狗仔隊跟蹤

軒仔平安夜無伴感寂寞

張敬軒昨日出席港台十大金曲頒獎禮記者會，自爆今個平安夜要一枝空度過，非常寂寞。

問及張敬軒何以不找王菀之共度？軒仔說：「王菀之去了日本玩。我從未見過一個藝人可以在這段時間去旅行。（你都沒有工作，點解不一齊去？）我還未上岸，行不開，要留港拉票。」問及他還有另一好友關智斌呢？軒仔說對方亦沒有空，他要出席商場騷搵銀。但軒仔又謂預了今日食聖誕大餐，可是至今仍未找到伴。提到兩個緋聞情人均不在他身邊，軒仔說：「世界不止他們兩個，我可以搵我家姐。」

官恩娜酒吧做騷不怕遇醉漢

官恩娜（Ella）早前獲MTV Asia之邀，拍攝推廣香港旅遊的節目。

在節目中Ella一盡地主之誼，帶來自台灣的MTV Asia主持Andy暢遊海洋公園。他們除了試玩最新遊戲「荒失奇兵2」之外，又參觀了公園專為聖誕節而設的聖誕小屋，與二百隻聖誕小熊和聖誕老人合照。Ella自言很喜愛啤啤熊，小時候常希望擁有，後來於聖誕節父母就圓了她的心願，送上一隻大啤啤熊給她作聖誕禮物，令她十分感動。

望演感人愛情片

之後Ella和Andy參與了海洋公園聖誕樹的亮燈儀式，並派禮物給遊人，而遊人亦趁機會與Ella合照。Ella笑言自己也變成了「景點」之一。Ella說因近期工作太忙，難得平安夜不用工作，所以她會陪家人吃聖誕大餐。而剛信主的她，亦到了教堂參與子夜彌撒。談及聖誕願望，Ella表示希望大家都開開心心，而自己就希望能唱到一首街知巷聞的代表作，演到一套感人的愛情片及嘗試演出歌舞劇。

另外，官恩娜昨日出席一個酒吧的活動，問Ella到酒吧演出，不怕被醉漢騷擾嗎？她說現場大多數是年輕人，又有保安維持秩序，故不擔心有人搞事。問她是否因為經濟不好，要做酒吧騷？她表示也當是演出聖誕騷，很多藝人也會做的。而她本身不太懂得投資，故不會有太大損失。早前有指Ella父親的首飾店生意不佳，她坦言好少過問爸爸的生意，相信只是內部調整。



▲官恩娜遊海洋公園與遊客同樂



有聖誕氣息
調製的飲料
林敏曉品嘗木村乃

阿聰單身過聖誕不習慣

無線節目《大龍鳳茶樓》之「開心聖誕Party」活動昨日於將軍澳一酒家舉行，節目中主持林敏曉、周中、高海寧、玄學家鄭智恒，還有張韋怡、徐晴晴及木村乃齊出席。阿聰昨日狂灌幾位女主持，木村乃投訴常被他叫做「木瓜乃」，阿聰又笑她是日本AV，木村乃立即肉緊澄清。

昨日是平安夜，阿聰要工作，雖然已買了聖誕禮物給兒子，但沒時間拿給他們。他覺得每天也可以是聖誕節，兒子也明白的。今次主持此節目，被多位女主持包圍，是否艷福不淺呢？他笑言日本妹太放了。今年是他離婚後首個聖誕節，會否不習慣呢？他坦言不慣。問他會出街識女仔嗎？他又抵死的說：「我唔會亂出街，容易失身，一蒲頭就死。（有冇女仔主動識你呀？）我不想累人，免得害人害物。我叫佢返屋企等消息。」

之後阿聰主動問起張茆，他是否想追求她呢？他笑說：「我哋節目欠個支客，想搵佢企門口。」問他又有

木村乃遊蘭桂坊任睇

木村乃聖誕節會打扮成聖誕女郎，到蘭桂坊玩。問她不怕失身嗎？她表示會與很多女性朋友去。那不怕被男士包圍嗎？她笑言當做慈善，看是免費的，但若摸的話，就一定殺死對方。

另外，高海寧日前約了應屆港姐聚會，但張舒雅沒有出席，因為對方病了。她有發短訊給對方，但未有回覆。有指是無線雪藏張舒雅，高海寧覺得不是雪藏，相信是等她休息足夠才安排工作，她亦覺得張舒雅工作時很投入的，不是外間所說不想在幕前發展。



▲鄧紫棋到酒吧不擔心影響形象

鄧紫棋去酒吧媽咪緊張 鄭融傳緋聞當宣傳新歌

鄭融、官恩娜、周柏豪及鄧紫棋（G.E.M.）前晚齊出席一酒吧聖誕派對。

鄭融聲帶受感染，前晚戴上口罩到場，她表示已看了醫生。她本身未成年，今次也是首次來酒吧，但公司指她只是來表演，不怕影響到形象，但媽咪就好緊張問她去什麼地方。她表示之前去飲宴時試過飲酒，覺得好煥喉。

最近有報道指鄭融與歐陽靖搭上，她笑言多謝該本周刊給她新聞。她稱可能因為他們的合唱歌剛派上台，其實他們私下不是太熟，但很驚喜現在多個緋聞男友。

鄭融最近都有減價接工作，她覺得在艱難時刻與客戶共進退沒所謂。聖誕又有送禮物給她的劉浩龍嗎？她表示有買禮物給公司同事，但私人事在心中，不多談了。



▲鄭融與周柏豪齊出席聖誕派對